Sa tradicijom dugom skoro 20 godina, General – auto danas predstavlja veliko preduzeće koje se uspešno bavi prodajom i servisiranjem putničkih, komercijalnih i teretnih vozila. Preduzeće je u svojoj istoriji prošlo transformaciju od male veleprodaje delova za kamione do velikog preduzeća koje danas posluje u dva najveća grada u Srbiji, Novom Sadu i Beogradu.

Od 1998. godine preduzeće General-auto se bavi prodajom i servisiranjem kamiona Iveco. Ova delatnost se odvija u Novom Sadu, u krugu od 15.000 m2 na kome je izgrađen savremeni servisno prodajni centar od 4.300 m2.
Od septembra 2005. godine, u General-Autu počeo je sa radom i sektor prodaje i servisiranja vozila Fiat. S obzirom da je ovaj segment u poslovanju postao sve značajniji, izgrađen je novi centar u kome je delatnost prodaje i servisiranja ovih vozila podignuta na najviši nivo po korporativnim standardima proizvođača.
U aprilu 2008. godine je potpisan i ugovor sa korporacijom Mazda i General-auto je postao jedan od uvoznika ovih automobila. Prodajno servisni centar se trenutno nalazi u Beogradu ukupne površine od 450 m2, ali je u pripremi gradnja velikog centra na placu od 8.300m2 koji se nalazi na Orlovačkoj petlji.

Kako je u razvoju preduzeća poseban akcenat stavljen na održavanje i servisiranje vozila, pojavila se i potreba za proširenjem servisnih kapaciteta. S tim u vezi General-auto je početkom 2009. godine, u okviru postojećeg poslovnog objekta u Novom Sadu, završio gradnju novog servisnog centra i to na površini od 2100m². Novoizgrađeni centar zajedničkih servisnih službi obuhvata: Limarsko - farbarsko odeljenje, Elektro odeljenje, Karosernicu, Guma centar, Perionicu i Tehnički pregled. 

U cilju daljeg razvoja i približavanja vozila i usluga iz svoje ponude stanovnicima većih Vojvođanskih opština, u planu je gradnja prodajno servisnih centara u Zrenjaninu, Kikindi, Subotici, Vrbasu i Sremskoj Mitrovici. Ukazano poverenje klijenata jeste pokazatelj da smo na pravom putu i siguran je pokretač za dalji razvoj i napredak General-auta.

Predstavljanje emocije pokreta 

Mi u Mazdi stvaramo automobile koji nadmašuju sva očekivanja.
Sve što radimo je odvažno, domišljato i zabavno. Naši automobili imaju taj poseban „Zoom-Zoom" faktor – dizajn inspirisan sportom kao i urođenu potrebu za kretanjem.

Pomeranje granica, postavljanje novih standarda dizajna i udobnosti: to je Mazdin cilj. A kada je reč o performansama i sigurnosti, mi smo proizvođač u koga se možete pouzdati.

Zanima Vas naša prošlost? Odvojite malo vremena i pogledajte kako je sve počelo.
Mazda i čovekova okolina

Mazda ne samo da govori o zaštiti životne sredine, nego i čini mnogo po tom pitanju. Ekološke smernice uvedene su u statut naše kompanije još sada već davne 1992. i od tada, neprestano, velikim koracima radimo na zaštiti životne sredine.

